



Erratum

To cite this article: (2007) Erratum, Ophthalmic Genetics, 28:4, 231-231, DOI: [10.1080/13816810701769118](https://doi.org/10.1080/13816810701769118)

To link to this article: <https://doi.org/10.1080/13816810701769118>



Published online: 08 Jul 2009.



Submit your article to this journal [↗](#)



Article views: 239



View related articles [↗](#)

Erratum

Thiagalingam S, McGee TL, Weleber RG, Sandberg MA, Trzupek KM, Berson EL, Dryja TP. Novel Mutations in the KCNV2 Gene in Patients with Cone Dystrophy and a Supernormal Rod Electroretinogram. *Ophthalmic Genet.* 2007;28:135–142.

The authors of this article would like to notify the *Ophthalmic Genetics* readers of an error in Table 3, the last line of the middle column should read: c.778T/c.866delC (not c.778T/c.867delC). This was also referred to in text, on page 137 left column, second paragraph.